
 1 

  Emlékeztetı                         ( jkv2/2009. május 26. ) 
 
mely készült  2009. május 26-án, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
 

J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
              Fazekas István   tag 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Szucsánszki László   tag 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
Turi György edzıi elfoglaltsága 15,00 órakor edzés / felkészülés nemzetközi versenyek-
re /, Dr. Szász Gyöngyvér pedig betegség miatt igazoltan távol. 
 

İcsi Gábor bevezetıjében elmondta, hogy nagyszerő érzés számára, és mondhatja azt 
is, hogy az egyesület elnökségének és tagságának, hogy az egyesület kiemelkedı egyé-
nisége, versenyzıje Cseh László egy nemrég elhangzott nyilatkozatában elmondta, 
hogy számára a Kıbánya Sport Club biztonságot és nyugalmat jelent. 
Szintén nagyszerő érzés és megtiszteltetés számára, hogy az egyesület elnökségi tagja, 
az úszószakosztály elnöke Turi György, személyét MOB kitüntetésre terjesztette fel, 
melyet a MOB elnöksége elfogadott és a díjátadásra április 25-i MOB közgyőlésen sor 
került. Megköszönte Turi Györgynek, egyben gratulált Kıbánya Díszpolgára díjának, 
melyet május 21-én fogadott el a képviselı testület. Elmondta még, hogy Hagyó Miklós 
fıpolgármester-helyettes levélben gratulált a MOB kitüntetéshez, valamint elmondta 
azt is, hogy a Kıbányai Hírek, a Helyi Téma írt az egyesületrıl / továbbiakban a szak-
osztályokról írnak /, és a TV10-nek is adott nyilatkozatot az egyesületrıl.                  
  
Továbbiakban, ismertette a napirendi pont javaslatát. 
 

Napirendi pontok: 
1, Általános egyesületet érintı témák. 
2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
3, Szakosztályi témák. 
4, Egyebek. 
 

8/2009/05.26/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

1, Általános egyesületet érintı témák. 
 

İcsi Gábor elsı témaként beszélt szövetségi közgyőlésekrıl, melyen az egyesület tiszt-
ségviselıi ill. tagjai képviselték egyesületünket.  
Magyar Birkózó Szövetség / Kálmán Péter versenyzı /, Kıbányai Sportszövetség köz-
győlése / Fazekas István elnökségi tag, MUSZ közgyőlésén Nemes Zoltán edzı és az 
MKKSZ közgyőlésén Sári Nándor vezetıedzı. A Magyar Amatır Kézilabda Szövetség 
közgyőlésén pedig Szucsánszki László elnökségi tag. A BSZSZ közgyőlésen, Beck 
Sándorné képviseli az egyesületet. A SOSZ közgyőlés május 29-én lesz, amelyen egy-
ben tisztségviselık választására is sor kerül. Elmondta, hogy Nagy Tímea elnökké vá-
lasztását javasolta a jelölıbizottság felé, valamint, hogy személyesen fog részt venni a 
közgyőlésen. 
 

Második témaként beszélt a Kıbányai Sportkoncepcióról, melyben feladatokat jelöltek 
meg az egyesület részére, és beszámolt az elnökség által 2007-ben elfogadott feladat-
terv eddigi teljesítésével kapcsolatban. 
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I. Diáksport, utánpótlás-nevelés. 
 Feladat: 1, Tovább kell folytatni a sportiskolai rendszer mőködtetését 
és továbbfejlesztését, az úszás és birkózás sportágakban. 
Damó Éva levelének felolvasása, melyben kéri az Oktatási Bizottságot, hogy tárgyalják 
az Üllıi úti iskola helyzetét, mivel a 2009/2010-es tanévben nem tudták beindítani az 
úszóosztályt. A Kápolna téri iskolában a tanulói létszám csökkenése miatt nem terve-
zik sportosztály beindítását. 
 
Terv:  a, Ebben az évben is folytatjuk együttmőködésünket a Janikovszky Éva általános iskolával, mely 
együttmőködésnek tárgya, a 2007/2008. iskolai tanévben induló úszó sporttagozatos osztályok / 1-2 
osztály/, iskolai kereteken belüli munkájának elısegítése, a felek utánpótlás-nevelı, kiválasztási munká-
jának elısegítése, az úszó sportág népszerősítése. Megállapodás kötése az iskolával 2007. június hónap-
ban. 

 b, Új együttmőködést kívánunk kialakítani a Kápolna téri általános iskolával, melynek keretében 
úszás, birkózás, triatlon és labdarúgás sportágakban mőködnénk együtt, egy sporttagozatos osztály 
2008/2009-es iskolai tanévben történı beindításához. Elıkészületek 2007. szeptember hónapban.    
Határidı: minden évben a költségvetési idıszak, illetve az intézmények bevonásával a tárgyév beiratkozási 
idıszaka. 
 

II. Szabadidısport, alapfokú versenyrendszer. 
 Feladat: Az egyesület az eddigieknél több szabadidıs lehetıséget biztosít-
son, különös tekintettel a közalkalmazottak és a köztisztviselık sportolási lehe-
tıségei számára. Minden évben rendezze meg a közszolgálati dolgozók sportnap-
ját. 
Mint ahogy a 2008. évi beszámolóban leírtuk a sportnapon nagyon minimális lét-
számmal vettek részt az Önkormányzat dolgozói. Sportfıosztályi javaslatra a 2009-es 
évben nem rendezzük meg a sportnapot. Várjuk javaslatukat a továbbiakra. 
 
Terv: Az év folyamán két szombati hétvégén több sportágban szerveznénk szabadidıs versenyeket, egyéni 
és csapat, valamint családi részvétellel.  
Sportágak: tréfás úszóverseny, fekvenyomó és erınléti verseny, kispályás labdarúgás, asztalitenisz ver-
seny, sorversenyek, grundbirkózás. 
Helyszínek: Kıér utcai uszoda, Ihász utcai sporttelep, Bem József általános iskola. 
Határidı: minden év tavaszi idıszakában, a létesítményekkel egyeztetett idıpontban. 
 

III. Versenysport, élsport. 
 Feladat: 1, El kell érni, hogy szakosztályaiban minél több kıbányai gyere-
ket foglalkoztasson. 
Együttmőködési lehetıségeket sorolt fel, melyekre a szeptemberi tanévtıl kerülhet sor, 
a kajak és birkózás sportágakban, a Harmat 196, a Kada utca, a Szent L.1. és a Ká-
polna téri általános iskolákkal. Szakosztályaink regisztrációja alapján megállapítható, 
hogy tagságunk mintegy 55%-a kıbányai lakos. 
A bemutatkozó filmet, mely DVD formájában készül el, fel kívánjuk tenni a „kerülj fel a 
térképre” honlapra, valamint az iskolákba is eljuttatjuk. 
 
Terv: a, több kerületi általános és középiskolával kívánunk kialakítani együttmőködési megállapodást, 
melynek keretében közösen szerveznénk meg a délutáni sportcsoportokat, mely után a gyermekeket leiga-
zoljuk egyesületünkhöz. 

b, reklám anyag elkészítésével kívánjuk bemutatni szakosztályainkat, mely anyagot az iskolákba 
kívánjuk eljuttatni.  
Határidı: minden év tanév kezdete.  
 

2, Meg kell vizsgálni a pekingi olimpiát követıen a szakosztályi 
struktúráját.  
Szakosztályi struktúránkon az eredményes pekingi olimpia után nem vizsgáltuk. Az 
elnökség véleménye, hogy abban a szervezeti formában mőködjön továbbra is, amely-
ben eddig is mőködtünk. Önkormányzati megállapodás négy évre megtörtént, egyesü-
letünk továbbra is a versenysport mellett a szabadidısportos szakosztályok mőködését 
is támogatja.  
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Terv: egyesületünk, versenysport és szabadidısport szervezeti egységformában szeretne továbbra is mőködni, melynek 
keretében a versenysporthoz három szakosztály / úszás, birkózás, kajak-kenu/, a szabadidısporthoz pedig öt szakosz-
tály / kézilabda, asztalitenisz, testépítés, természetjárás és rekreációs /, tartozik. A szakosztályok száma a kerületi 
igények alapján bıvülhet és csökkenhet is. További mőködésünk függ az Önkormányzati támogatástól, mely alapján 
lehet kialakítani a szakosztályi struktúrát.  
Határidı: 2008. december 31. 
 

  3, Ki kell dolgozni a kerületi úszóoktatással kapcsolatban egy elkép-
zelést, mely tartalmazza az iskolai oktatás rendszerét, az úszóosztályok szerve-
zését, valamint a versenysport utánpótlásának biztosítását. Készüljön egy szak-
mai anyag, mely fentieket egységes rendszerben kezeli és a 2007/2008-as tanév-
tıl bevezethetı.   
Bizottság nem alakult, viszont részt vettünk a kerületi iskolai rendszer szakmai részé-
nek kidolgozásában. Testnevelık oktatása az úszó sportágban, valamint a birkózás és 
kajak-kenu sportágakban. 2008. szeptember hónapban Kiss Miklós tartott elıadást 
úszásban, valamint ez évben Péteri András a birkózásban.  
 
Terv: alakuljon egy szők stáb / sportiroda, oktatási iroda, SICK, uszodák képviselıje, KSC /, mely bizott-
ság dolgozná ki az iskolai oktatás rendszerét, az úszóosztályok szervezését, valamint a versenysport után-
pótlásának biztosítását a KSC úszószakosztályába. Szakmai anyag készítése, mely fentieket egységes 
rendszerben kezeli.  
Határidı: 2007. szeptember 30. 
 
IV. Sportfinanszírozás. 
 

 Feladat: Külsı, szponzori forrásokat kell bevonni az egyesület sportfinan-
szírozási rendszerébe. Tárgyalásokat kell lefolytatni a kerületi cégekkel és fel 
kell ajánlani a szponzoráció lehetıségét. Lehetıleg a 2008-as költségvetésben 
már jelenjen meg ennek eredménye, de 2009-esben mindenképpen. 
A reklám anyag 2009-es évben készül. A sportegyesület finanszírozási rendszerébe 
nem kerültek szponzorok, fı támogatója az egyesületnek továbbra is a kerületi önkor-
mányzat. Tárgyalások kerületi cégekkel nem történtek. 
 
Terv: készüljön egy rövid tetszetıs kivitelő, fényképes-szöveges reklámanyag az egyesületrıl, mely mellé 
kerüljön ajánlólevél az Önkormányzat részérıl, hogy miért jó, hogy anyagilag támogatják az egyesületet. 
Határidı: 2008. szeptember 30.  
 

9/2009/05.26/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a Kerületi Sportkoncepcióra ké-

szült feladattervben foglalt feladatok eddigi teljesítését, 
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
 

İcsi Gábor bevezetıjében ismertette a kıbányai Sport, kerületi támogatás felosztását: 
mely szerint, a 2009. évben mőködési célú pénzeszközöket az alábbi szervezeteknek 
utalnak át, összesen 172.800eft összegben, 

• 30,5 %, 51,000eft Kıbánya SC 
Egyesületi mőködésre és Szabadidısportra 27 %, Versenysportra 73 %. 

• 22,5 %, 38,800e Ft DSK, DSE csoportok 
• 14,5 %, 25,000e Ft Kıbányai Sportszövetség 
• 9,25 %, 16,000e Ft Kıbányai Diákok SE 
• 08,4 %, 13,000e Ft KISE focisuli 
• 08,6 %, 15,000e Ft Törekvés SE 
• 08,1 %, 14,000e Ft  Kıbányai Sport Alapítvány 

Továbbiakban elmondta, hogy a kerületi támogatások a tervek szerint érkeznek és ke-
rülnek átutalásra a szakosztályok részére. 
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Folytatásban, a SOSZ1 5,9m, az olimpiai pontok alapján úszás és kajak. / elszámolá-
suk megtörtént. 
Az elmúlt évi eredmények alapján SOSZ2 8,4m, melybıl úszók 6,8m, a kajakosok 
1,2m, és birkózók 0,4m kaptak. Az Úszók mőhelytámogatása, 6,7m, valamint polgár-
mesteri keretbıl a labdarúgók 135eft, és a bemutatkozó filmre 200eft-ot kaptunk.  
Edzıi patrónus programra kaptunk 1,3m. Várható még a kajak mőhelytámogatás, 
mely 960eft. NUPI-tól a sport XXI programra 4m ft. Valamint ÖM létesítmény pályá-
zatból kb. 10m ft, kerülhet az egyesület számlájára. 
 

A szakosztályok költségvetése a terveknek megfelelıen alakulnak. 
Részleteiben, minden szakosztállyal külön-külön megbeszélve.  
 

Végezetül tájékoztatta az elnökséget, hogy május 21-én SZB ellenırzés volt az egyesü-
letnél. Kertész Éva SZB elnök elsı tevékenysége. Az ellenırzés nem fejezıdött be, a 
számviteli törvénynek megfelelıen át kell alakítanunk pénzügyi szabályzatainkat, 
amely a szeptemberi elnökségire készül el. Az ellenırzés június hónapban folytatódik. 
 

3, Szakosztály témák. 
 

İcsi Gábor a napirendi ponttal kapcsolatban, elıször a versenysport szakosztályok 
eredményeirıl adott tájékoztatást. 
 

Az úszók, fıleg a fiatalabb korosztály 12 versenyen, a legjobbak a Budapest bajnoksá-
gon szerepeltek. Ezek közül, volt nemzetközi is, a XXX. Arany Üst verseny Dunaújvá-
rosban. 1993-1996-os korosztály. Pulai Vince, Telegdy Ádám, Szabó Norbert, Berky 
Fruzsina, György Réka. A felnıtteknél Cseh László, Dara Eszter és Bernek Péter.  
A III. makrociklus elején, Balatonfőzfıi edzıtáborban vettek részt legjobbjaink. Turi 
György tájékoztatása alapján, nagyon erıs meneten vannak túl versenyzıink. Most 
kezdıdnek a hazai és nemzetközi versenyekre való benevezés és versenyzés. Fı cél a 
felnıtteknek az augusztusi VB. Rómában, a fiataloknak, pedig Prágában az EB.  
 

Folytatásban tájékoztatta az elnökséget, hogy április hónapban zajlott a kerületi diák-
olimpia úszó versenye, melyet második alkalommal rendezett egyesületünk a kerületi 
vezetés felkérésére. Az esemény az elvártak szerint került megrendezésre. Május végén 
házi verseny lesz a Kıér utcában, ahol szakosztályunk legkisebb versenyzıi versenge-
nek a díjakért. 
 

A Birkózó szakosztállyal kapcsolatban elmondta, hogy a szakosztály tagjai eddig 14 
versenyen vettek részt. 18 arany, 15 ezüst, és 27 bronzérmet szereztek. Kiemelkedı 
eredményt Pozsár Attila és Juhász Péter ért el, ezüstérmesek lettek a diákolimpia or-
szágos versenyén, valamint Sárkány Vivien mindkét válogató versenyét megnyerte. A 
budapesti kötöttfogású bajnokságon kilenc csapat közül egyesületünk a harmadik he-
lyezést ért el. 
Május végén Romániában, Balánbányán, szerepel tíz gyermekversenyzınk.  
Birkózás Dunavarsány edzıtábor 2009. július 6-tól indul, egy hetes, majd nyár szü-
net, kezdés augusztus 24-én.  
 

A Kajak-kenu szakosztállyal kapcsolatban elmondta, hogy a Sun Kupán, mely elsı 
felmérı verseny volt, legeredményesebben Kucsera Gábor szerepelt, két arany éremmel 
/ K1 1000m és 500m /, Hadvina Gergely is az elvárásoknak megfelelıen teljesített / 
K1 1000m-en 7. K2 1000m-en Kammerer Zoltánnal második helyezést ért el /.  Kö-
vetkezı nagy verseny a MOL VK. Szegeden Június hónap elején. Masters versenyzıink 
a gyıri Maraton bajnokságra készülnek. Ismertette a júniusi szegedi világkupán induló 
tagjaink versenyszámait. Befejezésül tájékoztatta az elnökséget, hogy Sári Nándor ve-
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zetı edzıt az elnökség nevében támogatni fogja, a „BAY BÉLA” sportágfejlesztési prog-
ram pályázaton való induláshoz. 
 
Testépítés 
 

Taksonyi Erika tájékoztatta az elnökséget, hogy a korábban május hónapra beterve-
zett amerikai út elmarad részben betegség, részben a nemzetközi járvány miatt. A 
versenyre négy kıbányai sportoló készült fel, kıbányai csapat indulását támogatták. 
Nemzetközi viszonylatban is több versenyzı lemondta a részvételt, ezért úgy döntöt-
tek Kenderes Attilával, hogy ısszel a Las Vegasi versenyre fognak elmenni. Második 
alakalommal szervezték meg a Kıbánya Kupa Fekvenyomó versenyt, mely sok részt-
vevıvel és nagyszerő hangulatban zajlott le. A fiatalok mellett masters / ötven éven 
felüli / versenyzık is beneveztek. Továbbiakban elmondta, hogy a hazai versenyekre 
négy-öt fiatal készül.    

Asztalitenisz 
 

Fazekas István tájékoztatást adott a kıbányai csapat olaszországi versenyérıl, mely 
Camerinoban zajlott le. Az elmúlt évekhez hasonlóan több nemzet versenyzıi vettek 
részt. Csapatunk a negyedik helyen végzett. Megköszönte, hogy a költségek egy ré-
szét az egyesület biztosította. Továbbiakban tájékoztatást adott a csapataink tavaszi 
eredményeirıl, valamint arról, hogy május végén tartják évzáró bulijukat, melyen 
döntenek a csapatok ıszi indulásairól.  

İcsi Gábor megemlítette, hogy az Ihász utcai termet / 2009. július 06-augusztus 
19., hétfı, szerda, péntek 17,30-20,30-ig /, használhatják.  

Kézilabda 
 

Tiefenbacher Györgyi elmondta, hogy összességében mindkét csapat jobban szere-
pelt, mint az elmúlt évben. Augusztus 4-ig kell nevezniük a 2009/2010-es bajnokság-
ra. Ekkor fog eldılni, hogy melyik osztályban és csoportban indulnak. Megemlítette, 
hogy a Farkas Judit emléktorna, augusztus 20-án lesz. 
 
İcsi Gábor, végezetül kérte a szabadidıs szakosztályok vezetıit, hogy augusztus 
hónap végére, készítsék el beszámolójukat az év elsı felérıl, mely anyagból állítja 
majd össze az októberi testületi ülésre az anyagot. 

Rekreációs 
 

Tiefenbacher Györgyi elmondta, hogy a Fıvárosi Szabadidı Kupa, golyósportok ese-
ményen a testépítıkkel együtt részt vettek. Kevés résztvevıvel, de a Moccanj esemé-
nyen is indultak. Szintén elmegyünk több csapattal a kosár versenyre is, mely a Mar-
gitszigeten lesz. Június 5-7-én Sportvarázs címmel, több sportágban rendeznek verse-
nyeket. 
 

İcsi Gábor, Ismertette az eddigi szereplését csapatainknak. 
Továbbiakban elmondta, hogy a Kispályás labdarúgók megnyerték a kerületi bajnok-
ságot, díjátadás május 29-én lesz, Verbai Lajos polgármester részvételével. Végezetül 
elmondta, hogy június 5-7-én a Sportligetnél lesznek a kıbányai sportnapok, kosár 
úszás és egyéb szabadidıs sportágakban. 
 

Taksonyi Erika kérte, hogy kapjon a többi verseny idıpontjáról is tájékoztatást, mert 
szívesen elmennének azokra is.  
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4, Egyebek. 
 
İcsi Gábor, elsı témaként tájékoztatta az elnökség tagjait az egyesület bemutatkozó 
filmjének eddigi állásáról. 13 alkalommal keresik fel a szakosztályokat. A mai napig tíz 
esemény felvétele készült el. 
 
Korábban már tájékoztatta az elnökséget, hogy az Önkormányzattól használt sport-
eszközöket kaptak, mely erısítı gépek az Ihász utcai tornaterembe kerültek felállítás-
ra. A birkózók használják. 
 

Az Ihász utcai sportlétesítménnyel kapcsolatban elmondta, hogy a közeljövıben nem 
várható a felújítása.   
 

Megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témája, amit meg 
kell beszélni. 
Ilyen nem volt, az ülést bezárta. 
 
 
 
2009. május 26. 
 
 
 
 

Jkv    Elnök 


